

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Месть и плата. Первичное изменение

Лучи заходящего солнца тщетно пытались согреть неподвижно лежащую на подоконнике ладонь. Длинную, тонкую, с болезненно белой кожей. Мертвенно бледная девушка продолжала смотреть в окно, ничего не видя перед собой. Она была на грани того, что бы замкнуться в своем внутреннем мире от всех тех несчастий, что последнее время неустанно следуют за ней, встречи с штатным психологом лишь усугубляли ситуацию, словно ему на все плевать, хотя наверно так и было. Раз за разом в голове мелькали воспоминания, вызывающие гнев и чувство полной беспомощности.

Во время занятий в университете, вызвав прямо посреди пары, куратор сообщил ей ужасающие вести, а именно то что родители погибли из-за несчастного случая, чуть спустя она узнала, что это был банальный пьяный водела. Сначала это показалось дурной шуткой, но когда через полчаса она вышла из машины такси у отделения больницы, ее сердце сжималось от страха, а после подтверждения страшной новости на ресепшене, привычная реальность треснула. Теперь она была совершенно одна во всем этом чертовски несправедливом мире, потихоньку эта мысль все прочнее обосновывалась внутри головы, вытесняя рассудок. Словно без ума от горя, она набросилась на виновника трагедии, на тот момент дававшего показания полиции. С диким визгом, с застилающими глаза слезами, она пыталась вырвать ему кадык, разодрать лицо, причинить ему в отместку хоть толику боли, не душевной, но хотя бы физической. Почти сразу ее скрутили, причем сделали это не полиция, а бугаи телохранители.

— Урод, я засужу тебя, ты будешь гнить в тюрьме, — дико, на пределе возможностей, она кричала в его сторону — без единого цента в кармане, слышишь меня, засужу, каким бы богатым ублюдком ты не был... — тут ее уже завели за угол и отпустили, где она без сил упала на колени и в голос зарыдала, стараясь излить этим терзающую ее боль от неожиданной потери.

А за день до заседания суда, посреди белого дня, ее прямо с улицы затащили в переулок повалили на землю и жестоко избивали ногами, ломая руки, которыми она пыталась прикрыть лицо, пиная в живот так, что кровь брызгала изо рта и когда она уже была не в силах стонать, не то что пошевелиться, один из них достал битую. Его слова стали приговором.

— Вот тебе наш последний подарок, сука, радуйся, что у нас немного времени. — И с размаха ударил по спине, целясь в позвоночник.

Этот хруст до сих пор слышится ей даже сейчас, спустя полгода, стоит лишь закрыть глаза. И после всего этого она выжила, если это можно назвать жизнью. Доктора говорили что ей повезло, что все могло быть еще хуже, но куда больше? Она не чувствует тела ниже пупка, а руки начиная от плеч. В туалет ей приходится ходить по расписанию, с помощью санитаров, которые пользуясь возможностью, лапали ее и каждый раз становясь все наглее и агрессивнее. Не хочется думать, чем это может закончиться через месяц-другой.

И вот сейчас она, лежа на больничной койке, вплотную придвинутой к окну, думала, а хватит ли четвертого этажа, что бы прекратить ее бессмысленное существование?

Открывающаяся дверь палаты внезапно прервала ее размышления, как минимум потому что еще было не время, ни для процедур, ни для туалета, ни для психолога. Обернувшись, она увидела, как в помещение зашла женщина за тридцать, черноволосая, приятной наружности,

довольно высокая. Она остановилась в паре шагов от койки, с интересом разглядывая лежащую молоденькую девушку, что только закончила школу.

Осунувшееся лицо с тонкими чертами, ранее было чуть симпатичнее среднего, а сейчас жалкая тень, покрытая практически неразличимыми ниточками шрамов, короткий блондинистый с проседью ежик на голове, для того что бы санитарам не было нужды ухаживать за ее волосами, что раньше доставали почти до пояса, бледная тонкая кожа казалась почти прозрачной, грудь примерно второго размера была почти незаметна под больничной одеждой, и завершали картину тонкие руки с начальными признаками дистрофии. Женщина удовлетворенно кивнула сама себе. Идеально.

— Добрый вечер Джейн. Я представитель крупной государственной компании занимающейся исследованиями в области биоинженерии. Название вам ничего не скажет. Так вот, есть две новости, хорошая и плохая, с какой начать? — Через пару секунд повисшей тишины она иронично продолжила. — Ну раз вы так заинтересованы, то начну с плохой. Ваша мед страховка может поддерживать лечение и содержание еще 2 месяца, у вас конечно есть наследство, но это будет лишь отсрочкой в лучшем случае. И на сколько привлекательно звучит — девушка инвалид с приличной суммой денег, которую собираются выпроводить из больницы? Сюда сразу же слетятся падальщики, как только пройдут эти два месяца, можешь мне поверить. Но есть еще и хорошая новость, мы можем вылечить вас полностью. И даже больше. — Тут она сделала паузу, что бы оценить эффект от своих слов.

Лицо девушки озарила надежда, но уже спустя пару мгновений не осталось и следа от радости.

— Похоже вы тоже падальщица, только умнее других. — Тихий разочарованный голос прозвучал со стороны девушки. Это и правда было ожидаемо, всякие предложения, от подозрительных контор, которые даруют волшебное излечение. Бред.

Но оставшаяся неназванной женщина, ни капли не расстроилась отказом.

— Джейн, — она перешла на более фамильярное обращение, — нам не нужны твои деньги, ты даже не представляешь насколько щедро государство в нашем финансировании. Нам нужно лишь твое тело и сотрудничество. Кроме того, мы наоборот будем платить тебе, за то что пользуемся твоими услугами для испытания опытного образца. Ладно, сейчас вкратце опишу тебе ситуацию по всем пунктам.

Сначала мы подписываем договор о пожизненном сотрудничестве... — Уже после этих слов, лицо Джейн скривилось.

— Просто дослушай. Так вот мы вынуждены так поступить потому, что твое тело подвергнется серьезной модификации. Излечение тебя, это вообще мелочь по сравнению с тем, что дает наш метод. Ты читала комиксы про супер героев? Представление имеешь? Так вот примерно это мы с тобой и сотворим, ты станешь на порядок, а то и больше превосходить обычного человека по всем параметрам. Естественно есть недостатки, но ничто не идеально. Так уж устроен мир. Но их мы обсудим после подписания договора.

— Если ты считаешь, что все это бред, то в договоре предусмотрен пункт о добровольной эвтаназии. Ты же об этом тоже задумывалась? Из перспектив в будущем лучшая возможность — жить как сексуальная игрушка у богатого любителя инвалидов, который может позволить себе поиграть с тобой пару лет? Ладно опустим частности, я продолжу. шрамы на лице стали выделяться на бледной коже. В огромном помещении полном людей в халатах находилось немереное разнообразие приборов и оборудования, понять предназначение которых она и не

пыталась, особо выделялась футуристического вида просторная прозрачная капсула, лежащая горизонтально, в которой ей придется провести следующие две недели. Через несколько минут приготовлений ее на руках переместили в капсулу, положив на эластичные полосы непонятного прорезиненного материала. Сначала зафиксировали талию шею и руки, затем ей развели в стороны полусогнутые ноги и в таком положении закрепили. Перед тем как закрыть крышку, ей вставили в ухо микрофон-затычку и из нее тут же раздался знакомый женский голос. — Джейн, ты меня слышишь? Если да, то кивни. Отлично. Так как мы сразу же после подписания условий сотрудничества решили провести процедуру, то у меня не было времени рассказать тебе подробности. Так вот, тебе в матку будет введен результат многих лет работы нашего отдела — симбионт, который после слияния с тобой, для своей защиты изменит ваше уже общее тело в лучшую сторону. Насколько сильно, зависит от изначального состояния человека, чем оно хуже, тем большее количество модификаций по его улучшению будет проведено. Побочные эффекты относительно малые, симбионт будет вызывать у тебя желание размножения, так как ему нужно мужское семя для производства потомства. В качестве основы он использует измененные в своих целях, твои яйцеклетки. Твоя биохимия тоже будет изменена, из всего этого можно понять, что ты никогда больше не будешь способна к нормальному деторождению, но мы заранее возьмем твой генетический материал так что при успешном сотрудничестве твой род не прервется, ну и как маленький плюс, никаких месячных. Это те изменения которые точно произойдут, вероятность недокументированных мутаций высока. Но это ведь небольшая плата за сильное тело и возможность отомстить, вместо гниения заживо в больнице? Теперь ты в курсе. Минута тебе на обдумывание. Если согласна продолжить кивни. Отлично. Все, мы приступаем, ах да, не бойся дышать, конец связи. — И голос в ухе утих, а микрофон оказался выдернут за провод механизмом.

Капсула начала заполняться прозрачной жидкостью с легким розовым оттенком. Вокруг девушки задвигались манипуляторы с иглами, делая инъекции по всему телу. Со стороны было видно, что когда жидкость скрыла под собой лицо девушки, та явно запаниковала, но в конце концов вспомнив слова женщины, просто сделала глубокий вдох. Она явно рассчитывала на другой эффект от заполненных легких, но никак не то, что сможет дышать розовой гадостью в капсуле.

Манипуляторы же ни на мгновение не приостанавливались все это время, беззвучно продолжая свою работу. И вот спустя более часа, был сделан завершающий штрих в виде длинной иглы с полой трубкой на противоположном конце, вонзившейся несколько выше лобка девушки. Теперь, когда предварительные приготовления были выполнены, можно было приступать к основной фазе. Из металлической стенки капсулы со стороны ног, начал выдвигаться толстый, покрытый мягким силиконом, манипулятор с заостренным эластичным наконечником, направленный точно в вагину Джейн, что уже спала от той мешанины лекарств в крови. Когда ее девственная плевна была порвана, а капельки крови смежались с жидкостью наполнителем, замерший было манипулятор продолжил путь внутрь и уперся в шейку матки.

К игле, торчащей из живота по трубке побежала, подкрашенная синим, жидкость и спустя минуту эластичный наконечник свободно и легко скользнул в глубину матки. Внутри не спеша полился питательный раствор, а затем раздвигая стенки транспортной трубки манипулятора, внутрь была отправлена спящая особь паразита размером с грецкий орех. Едва попав в

пригодную для развития среду, личинка принялась увеличиваться в размере, поглощая поступающие через тот же манипулятор питательные вещества. По всей поверхности паразита начали расти тоненькие усики, которые едва набирая силу вонзались в плоть девушки, прорастая вглубь тела и перестраивая его под свои нужды. Снаружи было видно, как на животе начали взбухать кровеносные сосуды, а под кожей от лобка расползались темные нити, показывая направление роста. Множество из них протянулось к грудям, другие переплетались с волокнами мышц по всему телу, часть уже было на уровне шеи, стремясь попасть в мозг. Особое внимание было уделено травме спины. Спустя несколько дней, центр работ окончательно сместился в области мозга, вагины и грудей.

Через неделю проснулась Джейн. Ее изогнутое тело, насколько позволяли фиксаторы, просто кричало о невыносимой боли. Но при этом ее руки и ноги были в полном порядке, судя по тому как судорожно сжимались пальцы. Оставался еще один день до конца перерождения, но результаты были видны уже сейчас. Стройное тело, которого можно добиться лишь годами усердной работы в фитнес клубы, мирно покоилось на полимерных растяжках внутри колбы. Розовые губки вагины, плотно обхватывающие силиконовый шланг манипулятора, казались такими нежными и мягкими, что мужская часть коллектива, будучи практически иммунными к виду очередной голой подопытной девушки, испытывали сильное влечение к своему творению. Длинные волосы, бывшие блондинистыми с белыми прядями после всего пережитого, стали светлоплатинового оттенка и устилали дно колбы. Еще явным изменениям видным невооруженным глазом, подверглась грудь, что увеличилась более чем на два размера, и было видно, что около ярко розовых пухлых сосков скапливаются облачка белесой жидкости, при малейшем движении тела рассеивающиеся в жидком наполнителе капсулы.

Снова больничная палата, та же бледная девушка и та же собеседница. Но теперь были явные отличия. Палата представляла из маленькую медицинскую лабораторию, соответствующую высокому уровню медицинской организации виденному ранее. Сама девушка тоже не походила на ожидающего трагическую кончину призрака, горя желанием действовать, отыгрываясь за полгода жизни в виде растения. Ну и наконец ее собеседница, к которой все обращались исключительно как — Мадам Мальком. Сейчас она была в легкой маске респираторе, которая защищала нос и рот, а так же была одета в медицинский халат и держала при себе среднего размера чемоданчик.

— Итак Джейн, вижу у тебя все в хорошо. Я тут что бы объяснить все, что изменилось в тебе и подтвердить некоторые вещи, про которые приборы не могут сказать однозначно. — Она достала из чемоданчика прозрачную бутылочку объемом в стакан с чем то молочным. — Так как ты должна испытывать голод, можешь выпить, заодно это будет нашим первым экспериментом. И она откинулась назад в кресле, переводя взгляд с тумбочки где стояла емкость, на девушку и обратно, всем своим видом показывая, что той надо делать.

Джейн с сомнением отвинтила крышку, принялась, капельку удивилась, почуввав неожиданно приятный запах, попробовала капельку на язык и тут же залпом выпила.

— А теперь рассказывай ощущения. — сказала Доктор с усмешкой, наблюдая за этими забавными действиями.

— Ну как я поняла это было молоко с чем то, ароматное и необычно вкусное... и как будто плотно поела, ощущение сытости... и как бы сказать... — Джейн замялась, смущаясь.

— Так и говори, ты потекла. — Мадам Мальком не была настроена на долгие мямлящие разговоры. — Скажу сразу, в молоке была немалая доля спермы, а твоя реакция после

изменений вполне естественна. Простая еда для тебя бесполезна или даже вредна. Твой желудок теперь предназначен для принятия другого типа пищи, а именно сахар и сперма. То есть всякие конфеты, пироженки и прочее, можешь есть пока не лопнешь. Как высококалорийная малогабаритная пища, она легко и быстро перерабатывается тобой. С этим связаны твои непрекращающиеся выделения из груди. Ты их уже наверняка нюхала и пробовала, они должны быть сладкими на вкус, а так же они являются сильным возбудителем даже без прямого контакта, один аромат способен вызывать влечение у обоих полов, в будущем будь внимательнее в неветилируемых помещениях. Собственно это и есть причина того, почему я сейчас в маске. — Она постучала пальцем по респиратору. — Теперь скидывай ночнушку, давай на ту койку животом вниз. — Сказала доктор, доставая тонкие резиновые перчатки и непрозрачную баночку.

Бросив взгляд на лежак, похожий на массажный отверстием для лица и значительными углублениями для груди, но смущало в нем то, что на уровне бедер оно было похоже на гинекологическое кресло с разведенными планками для ног. То есть если она ляжет в него, то ее попа будет выставлена напоказ. Она и раньше обращала на него внимание, но сейчас Джейн отчаянно покраснела и стало видно, что шрамы так до конца не исчезли, едва заметной вуалью покрывая лицо и на первый взгляд казались лишь призрачным рисунком толщиной в паутинку.

Сбросив больничную ночнушку, она как можно быстрее заняла то место, сгорая от стыда от своих истекающих соком половых губ. Ее строго воспитывали в плане секса и в дальнейшем простой поход к гинекологу становился испытанием. Как и все подростки она бунтарствовала против всего, что говорили ей родители и потому периодически скрытно мастурбировала в ванной, у себя в комнате и не считала это чем то плохим, но вот оголяться перед другим человеком ей было очень стыдно.

Когда теплый и скользкий палец прикоснулся к ее половым губам она вздрогнула и сжалась. Чужая рука легонько провела по щелке от мокрой дырочки к клитору, чуть задержалась у него и легким прикосновением начала массировать. Джейн попыталась свести ноги, но крепления помешали явственно хрустнув при этом.

— Успокойся, это просто проверка на чувствительность. — Раздался голос.

А сзади уже две руки по хозяйски гладили и ласкали ее киску. Стоило девушке немного расслабиться и начать получать удовольствие, как ласки несколько изменились. Одной рукой ей теребили набухший, как вишенка, клитор. А другой активно массировали дырочку изнутри, используя для этого все больше и больше пальцев, без проблем растягивая ее киску. Еще спустя пару минут Джейн почувствовала, что приближается оргазм, как руки замерли и она сама в попытке закончить прерванные ласки начала двигать тазом, используя все еще находящиеся в ней пальцы женщины. И опять неудача, пальцы исчезли, не дав достигнуть пика внутреннего напряжения, что скапливалось у нее внизу живота и было готово вот-вот выплеснуться наружу. Виляя попой, она уже не задумывалась как это выглядит со стороны, ей просто очень хотелось кончить. И тут хлопнула дверь, бросив взгляд через плечо, она увидела как Мадам Мальком аккуратно подводит к ней голого мужчину с повязкой на глазах и стоящим членом.

— Не дергайся. Все только по твоему согласию. — Сразу же сказала Докторша, увидев испуганный, затравленный взгляд брошенный девушкой на мужчину рядом. — Он просто постоит, а мы продолжим осмотр. — И поставив своего спутника сбоку так, что бы девушка

могла его легко увидеть. Стоило Джейн чуть повернуть голову и взгляд упирался в подрагивающий, напряженный член. Она могла разглядеть каждый сосудик, каждую жилку на нем. Чужие женские руки опять начали играть с ее киской, а возбуждение от легкого испуга лишь немного притихло, разгораясь вновь. Теперь движения пальцев были медленными, тягучими, словно действие происходило в толще воды. Зажмурив глаза, Джейн пыталась отдаться ощущениям, совсем как недавно, но перед глазами стоял вид члена, повергая ее мысли в хаос, а медленных ласк было явно недостаточно, ей хотелось того напора, когда ее клитор стискивали, скользя по нему пальцами, безжалостно вдавливали внутрь натирая его резкими круговыми движениями и в то же время вход в ее дырочку раздвигался пальцами другой руки, что яростно двигались внутри, вызывая хлюпающий звук и брызги сока.

Сейчас же была жалкая пародия, что лишь дразнила ее, не давая ничего, кроме желания. Джейн слегка повернула голову и посмотрела на член, пытаясь представить, а что было бы если он оказался в ней? И тут же испугалась своих мыслей, спрятав лицо обратно в отверстие кушетки, что бы через несколько секунд опять на него взглянуть. Поглаживания клитора прекратились, и девушка увидела, как доктор заметив интерес, подталкивает мужчину поближе к ней и вот на расстоянии в десяток сантиметров от ее лица, из под кожи выглядывает розовый кончик с капелькой тягучей жидкости на конце. Ставший недавно знакомым аромат щекотал ноздри и манил снова ощутить тот чудесный вкус молока. Поддавшись моменту, она приподнялась на руках, краем разума заметив, что в выемках под грудями довольно мокро, и потянулась ртом к такой притягательной капельке нектара на необычном цветке. Аккуратно слизнув ее кончиком языка, она ощутила что это довольно приятный вкус и вот уже Джейн медленно лизнула темно лиловую плоть, а затем чувствуя что этого ей недостаточно, обхватила его губами и подалась вперед, что бы оголить его. Ласки от женщины стали активнее, и она следуя ускорившемуся ритму, начала быстрее скользить языком по гладкой головке члена, выпытывая из него новую сладкую капельку. Следуя темпу что задавала ей Докторша играясь с ее дырочкой, она тоже ускорила, но понимала, что действует слишком медленно и потому начала ритмично двигать головой помогая сильнее массировать член губами и языком. И вот ее соки уже потихоньку выплескивались из вагины, она потихоньку подходила к финалу, как член во рту напрягся и задрожал, а спустя пару мгновений начал извергать из себя струйки спермы, что ощущались как божественный нектар, заставляя ее особо активно работать ртом, что бы не упустить и капли. И тут внезапно она почувствовала, как ее приближающийся оргазм резко приблизился заставляя выгнуться дугой на последних движениях пальцев, отвечая на полученную сперму и то что с ней сзади творила докторша. И вот животный стон вырвался у нее из горла ее скрутило оргазмом, какой она до этого не испытывала сама, словно ее тело стало проводником для молний, что били в нее через вишенку клитора, который продолжали ласкать, вызывая новые судороги удовольствия от каждого прикосновения. Она бессильно упала на стол, вздрагивая от непрекращающихся волн удовольствия, что исходили из матки, которая пульсировала, каждый раз отдаваясь во всем теле и это продолжалось вечно. Когда Джейн смогла открыть глаза и осмотреться, она увидела только Мадам сидящую в кресле с часами в руке.

— Ну и как тебе 11 минут оргазма? — С любопытством спросила она.

— Потрясающе.

— Что же, прими душ, оденься, одежду скоро занесут, потом пройдешь влево по коридору до упора, там тебя будут ждать. Тебя отвезут на временное жилье, пока не найдешь что получше. Несколько дней мы понаблюдаем и если не будет явных проблем, то предоставим доступ ко всей интересующей информации по твоей цели. А это твой телефон для связи, а мне пора, дела не ждут. — И она торопливо покинула помещение, делая на ходу пометки в блокноте.